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Beantwoording Kamervragen bezoek ILT-IOD aan Tata 

Steel 

 

Aanleiding 

• Op 17 maart jl. heeft het lid Kostić (PvdD) schriftelijke vragen gesteld over het 

bezoek op 12 maart jl. van de ILT-IOD aan Tata Steel in het kader van een 

strafrechtelijk onderzoek. 

• De vragen zijn aan u en aan de minister van Klimaat en Groene Groei (KGG) 

gesteld. 

• Bij de vragen is het verzoek gedaan deze ruim voor het plenaire debat over de 

Joint Letter of Intent (JLoI) met Tata Steel op 7 april a.s. te beantwoorden. 

Geadviseerd besluit 

Akkoord gaan met verzending van de beantwoording, mede namens de minister 

van KGG. 

Kernpunten 

• De Inlichtingen- en Opsporingsdienst van de Inspectie Leefomgeving en 

Transport (ILT-IOD) doet sinds februari 2022 onder leiding van het Functioneel 

Parket (FP) strafrechtelijk onderzoek naar het productieproces van staal en de 

werking van de kooksgasfabrieken van Tata Steel.  

• De ILT deelt algemene informatie over het onderzoek via de eigen website1. 

Ook over de zogenaamde ‘instap’ op 12 maart jl. heeft de ILT zelf 

gecommuniceerd2. De beantwoording van vraag 2 is hierop gebaseerd. 

• Vragen 3 t/m 7 gaan over hoe dit onderzoek en een mogelijke veroordeling 

zich verhouden tot de JLoI en de beoogde maatwerkafspraak. Deze 

beantwoording is afgestemd met EZK/WJZ vanwege de relatie met (EU-)wet- 

en regelgeving voor staatssteun. 

Krachtenveld 

• De beantwoording is ambtelijk afgestemd met EZK en wordt tegelijk aan 

MKGG voorgelegd voor akkoord. 

• Het kabinet heeft geen rol in het strafrechtelijk onderzoek; dat vindt plaats 

onder gezag van het Openbaar Ministerie (OM). Het antwoord op vraag 2 is 

daarom afgestemd met ILT-IOD en OM. 

 
1 Strafrechtelijk onderzoek naar Tata Steel | Inspectie Leefomgeving en Transport (ILT) 
2 ILT-IOD vordert gegevens Tata Steel: voortgang in strafrechtelijk onderzoek | Inspectie 

Leefomgeving en Transport (ILT) 

https://www.ilent.nl/ilt-iod/het-werk-van-de-ilt-iod/strafrechtelijk-onderzoek-naar-tata-steel
https://www.ilent.nl/actueel/nieuws/2026/03/13/ilt-iod-vordert-gegevens-tata-steel-voortgang-in-strafrechtelijk-onderzoek
https://www.ilent.nl/actueel/nieuws/2026/03/13/ilt-iod-vordert-gegevens-tata-steel-voortgang-in-strafrechtelijk-onderzoek
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Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 

Niet van toepassing. 

Bijlagen 
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